

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BĂLA
-CONSILIUL LOCAL-

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 29 martie 2019

Cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local, întrunit la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 35/22 martie 2019.

La sesiune sunt prezenți 8 consilieri din 8 și reprezentantul sătesc Blaga Alexandru. Este prezent primarul comunei și secretarul.

Domnul/a președinte Mărginean Ioan declară sesiunea deschisă.

Domnul consilier Cotoară Valer solicită domnului secretar să dea citire procesului verbal de la sesiunea anterioară.

Domnul Cioloca Florin Grigore, citește procesul verbal de la sesiunea anterioară.

Ne fiind interpelări sau discuții, domnul președinte Mărginean Ioan, prezintă ordinea de zi:

Pct.1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului MAIER DUMITRU de pe listele Partidului Național Liberal.

Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Vărgata la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Reghin.

Pct.3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului autorității deliberative a comunei Băla de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, respectiv a Contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoane fizice/juridice, în aria de operare a S.C. „Compania Aquaserv” S.A..

Pct.4. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare de sesiune a consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Băla.

Diverse:

Se supune la vot ordine de zi – se aprobă cu 8 voturi pentru.

D-nul președinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului MAIER DUMITRU de pe listele Partidului Național Liberal.

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, d-nul/a președinte întreabă dacă sunt nelămuriri, sugestii sau întrebări cu privire la acest proiect. Nefiind interpelări, supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 8 voturi pentru.

Depunerea jurământului D-lui Consilier Maier Dumitru. Moment Solemn.

D-nul președinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre *privind aprobarea aderării comunei Vărgata la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Reghin.*

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, d-nul/a președinte întreabă dacă sunt nelămuriri, sugestii sau întrebări cu privire la acest proiect. Nefiind interpelări, supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul președinte prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului autorității deliberative a comunei Băla de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, respectiv a Contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoane fizice/juridice, în aria de operare a S.C. „Compania Aquaserv” S.A..

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, d-nul/a președinte întreabă dacă sunt nelămuriri, sugestii sau întrebări cu privire la acest proiect. Ne fiind interpelări, supune la vot proiectu de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul președinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre *privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare de ședință a consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Băla.*

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, d-nul/a președinte întreabă dacă sunt nelămuriri, sugestii sau întrebări cu privire la acest proiect. Ne fiind interpelări, supune la vot proiectu de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

- Diverse.

La acest punct se poartă discuții:

Domnul secretar solicită domnilor consilieri să aprobe Raportul de activitate al Primarului comunei Băla pe anul 2018.

Dar, la propunerea domnului consilier Cotoară Valer, se ia în discuție o solicitare din partea domnului Mureșan Ioan, din comuna Băla nr.248, susținut de un nr. de 50 de persoane, prin care se solicită analizarea și lăsarea doamnei Marian Maria, asistenta medicală comunitară, ca în zilele de marți și joi a fiecărei săptămâni să fie lăsată să lucreze la cabinetul medicului de familie din localitate dr.Kovacs Elena.

În cadrul discuțiilor domnul consilier Cotoară Valer, prezintă starea conflictuală creată în jurul cabinetului medicului de familie și a doamnei asistente comunitare, făcând afirmații „ că aceasta se datorează faptului că el pe cheltuiala proprie a făcut o intervenție la clădirea dispensarului – zugrăvind holul de la intrare” – motiv pentru care executivul primăriei s-a supărat.

Atât doamna primar Mariana Vlad cât și domnul secretar Florin-Grigore Cioloca, au încercat să explice cărui fapt se datorează acest lucru, mai precis, desfășurarea activității asistentului medical comunitar timp de 2 zile pe săptămână în cadrul Cabinetului Medical Individual dr.Kovacs Elena, în timpul programului de lucru al instituției – fiind neacoperită juridic.

Domnul consilier Cotoară Valer, face totuși afirmații referitoare la legalitatea acestei activități, aducând în discuție statutul asistenților comunitari.

Pe aceeași temă domnul consilier Mărginean Ioan, punctează legătura pe care trebuie să o aibă asistentul medical comunitar cu medicul de familie, specificată în legislația specifică.

Discuțiile, degeneratează în contraziceri și diferite afirmații nefondate, până la momentul în care domnul consilier Bodan Alexandru, o chemă pe asistenta medicală comunitară în plenul ședinței pentru explicații.

Doamna Marian Maria, în calitate de asistent medical comunitar prezintă situația conflictuală creată astfel:

În data de 19 martie 2019 fiind o zi de marți, s-a prezentat la Cabinetul Medicului de familie dr.Kovacs Elena, unde și-a desfășurat activitatea specifică în cadrul cabinetului. Prezentându-se la lucru în data de 20 martie 2019, la semnarea condicii de prezență în cadrul instituției a văzut că pe ziua precedentă are notat cu roșu un „N”, la întrebare pe domnul viceprimar Rus Petru-Marius despre această situație, acesta spunându-i să discute cu domnul secretar.

După această discuție, a luat hotărârea să nu mai meargă la Cabinetul medicului de familie.

Domnul secretar, Florin-Grigore Cioloca a întrebat-o pe doamna asistentă medicală comunitară dacă în cadrul ședinței de lucru a salariaților instituției li s-a adus la cunoștință faptul că „orice plecare din instituție se face cu aprobarea primarului, viceprimarului sau a secretarului, pe bază de Bilet de Voie sau delegație „Ordin de Deplasare”.

Doamna asistentă medicală comunitară recunoaste acest lucru dar spune că” nu a știut că și pentru activitatea pe care o desfășoară la cabinetul medical trebuie să facă acest lucru”, „Se știa de când a venit la primărie din anul 2009 că acesta este programul ei”.

De asemenea, întrebată fiind pe ce bază își desfășoară activitatea la cabinetul medicalului de familie, aceasta a răspuns „în baza unui contract încheiat cu medicul de familie cu timp parțial de lucru de 2 ore” menționând că acest lucru îi este posibil având autorizație de liberă proactivă de asistent medical principal.

În continuare discuțiile au degenerat, moment în care din consilierii prezenți la lucrările ședinței au mai rămas în sală doar 3 – Mărginean Ioan, Vlad Viorel, Cotoară Elvira și viceprimarul Rus Petru Marius.

Lucrările ședinței nu au mai continuat fiind fără forum, astfel aprobarea Raportului Primarului pe anul 2018 nu a putut avea loc, urmând a fi introdus pe ordinea de zi a următoarei ședințe a consiliului local.

Ne mai fiind alte probleme domnul președinte declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mărginean Ioan



CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR,

Florin-Grigore Cioloca

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized initials and a surname, likely 'FCioloca'.